

बीबीपीएसआरएच/पैरेंट/2024-25/32

सितंबर 12, 2024

हाइब्रिड लर्निंग:

पारंपरिक कक्षा शिक्षण का डिजिटलीकरण

अनुभव (कक्षा XII)

प्रिय अभिभावकगण

हाइब्रिड लर्निंग डिजिटल के साथ-साथ स्कूल में और दूरस्थ शिक्षा का सर्वोत्तम संयोजन करती है

भारतीय शिक्षा प्रणाली में हाल के विकास में

योग्यता-आधारित शिक्षा और मूल्यांकन की ओर प्रतिमान बदलाव देखा गया है। छात्र

वरिष्ठ विभाग उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए दक्षता विकसित करने पर ध्यान केंद्रित कर रहे हैं।

CUET, CLAT, JEE और NEET जैसी प्रतियोगी परीक्षाओं का जैसे-जैसे दबाव बढ़ता है,

छात्र और शिक्षक समय को कुशलतापूर्वक प्रबंधित करने के तरीकों और साधनों की तलाश करते हैं।

प्रौद्योगिकी, छात्रों को किसी भी समय सीखने में मदद करने के लिए नवीन समाधान प्रदान करती है,

रिकॉर्ड किए गए व्याख्यानों, पावरपॉइंट प्रस्तुतियों, ऑडियोबुक्स आदि के माध्यम से कहीं भी सीखने वाले ऐप्स. जैसे विभिन्न ऑनलाइन डिजिटल पाठ्यक्रमों और संसाधनों तक पहुंच

EMBIBE (PCBM) छात्रों को डिजिटल पोर्टफोलियो बनाने और उन्हें निजीकृत करने में मदद करेगा

सीखने की यात्रा। अर्जित अकादमिक क्रेडिट को अकादमिक बैंक में जमा किया जा सकता है

एनईपी 2020 के तहत हालिया राष्ट्रीय क्रेडिट फ्रेमवर्क के अनुसार क्रेडिट की संख्या

जो ऑनलाइन सीखने की व्यापकता और लाभों को पहचानता है।

स्कूल ने अभिभावकों के बार-बार अनुरोध का उचित संज्ञान लिया है

जिन छात्रों को कभी-कभी स्व-अध्ययन, प्रतिस्पर्धी के बीच संतुलन बनाना चुनौतीपूर्ण लगता है

परीक्षा की तैयारी और सीबीएसई बोर्ड परीक्षा की तैयारी के लिए हाइब्रिड शुरू करने का फैसला किया है इस प्रकार, छात्र अधिक घंटे आवंटित कर सकते हैं

स्व-अध्ययन करना, विषयों की अपनी समझ और महारत को बढ़ाना में

इसके अतिरिक्त, वे आने-जाने में खर्च होने वाले की, समय और ऊर्जा की बचत करेंगे

अधिक केंद्रित और कुशल अध्ययन कार्यक्रम की अनुमति देता है।

कक्षा 12 के लिए हाइब्रिड कक्षाएं प्रत्येक बुधवार/शुक्रवार को चार घंटे के लिए आयोजित की जाएंगी

कक्षाएं Google Classroom पर 13 सितंबर, 2024 से शुरू हो रहीं हैं।

इन में

प्रत्येक दिन, छात्र सुबह 8:00 बजे से दोपहर 12:00 बजे तक संशोधित समय सारिणी का पालन करेंगे।

कृपया ध्यान दें, सभी ब्लॉकों की उपस्थिति

अवधि अंकित की जायेगी। यदि छात्र उपस्थित होता है तो उस दिन की उपस्थिति दी जाएगी

सीबीएसई के नियमों के मुताबिक ऑनलाइन तथा ऑफ़लाइन कक्षाएं संयुक्त दोनों में 75 फीसदी उपस्थिति अनिवार्य होगी।

हम इस परिवर्तन को सुचारू और सफल बनाने में आपके समर्थन और सहयोग की सराहना करते हैं

कृपया सुनिश्चित करें कि आवश्यक तकनीकी सहायता और अनुकूल वातावरण

इसके लिए घर पर ही उपलब्ध है।

आभार

गीता गंगवानी